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Completul de examinare а contestaliilor пr.1 al Colegiului disciplinar de ре lАпgй
Consiliul Superior al Magistraturii in соmропеп!а:Pregedinte Cobzac Elbnaмеmьrii Рulьеге Ruxanda

Botnaru stela
_ examinAnd iп 

'edin!' 
jr:hтз contestalia declaratй de сйtrе Grigоrаg Mihai,impotriva deciziei Inspecliei judiciare nг.tOBBs-tZSOp/m din 12 febbarie 2021,

emise ре mаrgiпеа sesiz5rii depuse asupra acliunilor а judесйtоrчlui Croitor Dorina,
vicepregedintele Judecёtoriei Strйgeni,

СоNSТАТД:

La data de 18 decembrie 2020, in adresa Consiliului Suреriоr al Magistraturii аparvenit sesizarea inaintaй de сйtrе Grigorag Mihai, рriп саrе S-a solicitЙragerea Ia
rёsрuпdеrе disciplinarй а judecЁtorului Сrоitоr Dorina, vicepreqedintele iudecйtoriei
Strфепi.

In motivarea sesizёrii а invocat сёt, 1а 16.09.2020 Judecёtoria Strйgепi а
receplionat сеrеrеа рriп саrе а solicitat constatarea сё а fost tras ilegal la.arpuna.."
репаlё..Сеrеrеа а fost repartizatё pentru ехаmiпаrеа judесitоruluГСrоitоrЪоriпа,
dаr nici nu а 

.fost pusй ре rоl, nici nu а fost pronunlata о incheiere de refuz in
рrimirе а cererii cu indicarea care nereguli au fosi stabilite la depunerea cererii.

I-a fost ingrёdit drepful constitulional de acces liber lajustilie.
_ _La 30.09.2020 judecйtorul sesizat i-a semnat un rйsрчпs pii,uito, la аdrеsаrе sii-a dat gi consultalii juridice, dаr prin aceste acliuni пu а fost examinatй ;;;;;
conform рrечеdеrilоr legii. Огi, nu este рrечёzutё examinarea сеrеrii sau rеfuzul de
а pune ре rоl сеrеrеа, fЕrё рrопuп!аrеа unei incheieri.

1.л umепtеlе s

,, Pozitia Iпspectie i iadiciare.
Examinind temeiurile expuse in sesizare, pentru tragerea la rёsрuпdеrеа

disciplinarй а judecйtorului Сrоitог Dorina, vicepre;edintele Judecёtoriei ýtrёsепi
чll рii.тi поrmеlоr legale aplicabile, prin decizia inspecliei jrdi.i";; 

";ils;;-1750p/m din 12 februarie 2О21, а fost respins са neintemeiaiё ,Ёri"ur"u declaratй de
сёtге Grigorag Mihai, ре motiv сё, nu au fost stabilite temeiuri rezonabile саrе аr
demonstra comiterea de judecёtorul sesizat, а abaterilor disciplinare pu*ibit" а"
angajare а rбspunderii сопfо'- art.4 din Legea cu рriчiге la rёsрuпdеrеа iisciplinarй
а judecйtoriloг.

1. Arg umе пtе Ie со пteslaliei.
Impotriva deciziei Inspecliei judiciare nr.1088s-1750p/m din 12 fеЬruагiе202I, а declarat contestalie Grigоrаg Mihai, solicitAnd trbgerea lu Й.|чrrdе.еа

disciplinarё а judecйtorului croitor Dогiпа, vicepregedintele йесйtоriеi strёseni.

Colegiul disciplinar
de ре lбпgi Consiliui SupeTior а1 Magistrafurii

н о тдRАRЕ



- in. contesta{ia sa, 
. 
cet Grigora' Mihai i-'i exprimi dezacoгdul cu deciziaInspecliei judiciare, nefiind invocate Ъаrеча argumente noi.

4, Qоiпiа iцdесйtоrаIui vizat tп sesizare.
Judecйtorul sesizat in орi,iiрББr,йЪ menlionat сё la lб.09.2020 GгigоrаgMihail s-a adresat instanlei de judecata .u ....r. prin care а solicitat сопSиtаrеаfaptului pomirii ilegale а cauzei penale, а сопdаmпйrii ilegale, u 

"*".uи.ii ilegale аsentinlei.
Luбnd in consideratie conlinuful сеrеrii, а fost inTegistratй са petilie qitransmisй qefului secretariatului instanlei pentru examinare. Duрё examinare, 1аЗ0.09.2020 а fost dat rйspuns la petilie.

1llprgciereg СоmоIеlulаi de сопtеstаliе.
Potrivit аrt.27 alin.(^l) di" L"Йl;-privire 1а rёsрuпdеrеа disciplinarё аjudecёtorilor пr. 178/2_5.07.2014 "Соmрtеtей de ехоmiпi"е о ,ont"rioliito, ot"colegiului discipliпar (iп сопtiпuаrе - сБmрhtе de coпtesta|ie) чеrфсd coпtesta|iileimpotriva deciziilor iпsрес|iеi judiciare de respiпgere а sesizdrilor'',
In conformitate cu prevederile ar1.28 uii".(r; din Legea w.178/25.07.2Оl4

" C ompl etele de сопtеs tа| iе ехаmiпеаzd coпtes tatri ile imроtrЪа decbrii or iпsрес|iе ijudiyia.ye.de respiпgere а sesizdrii. Procedura iп fatra completelor de-coпtesta|ie estescrisd", iar conform alin.(3) lit. Ь) din no.-u o,"nlio 
"ute'''Co-pt"i"Й-de-coпtestaliedecid respiпgerea coпtesta|iei са пеiпtеmеiаtе'',

Aft,29 alin.(3) din Legea indicatб supra stipuleazб cб, ''Hotdrirea priviпdrespiпgerea coпtesta|iei impotriva deciziei Iпspec|iei judiciare de respiпgere аsesizdrii este defiпitivd
дпаlizdпd temeiurile iпуосаtе iп сопtеstа|iе Ei materialele admiпistrate,precum ;i decizia lпspecliei judiciare се se coпtestd, completul de ехаmiпаrе аcoпtestaliilor сопсhidе сd сопtеstа|iа declaratd ur-"оid о j- ,"rpinra ainurmdtо are l е с оп s i der епtе.
Din.materialele prezentate se constata, сй petilionarul nu este de acord cuсопstаtДrilе 

.Inspecliei judiciare.;i solicitё trageiea',la rйsрuпdеr" 
-ab.iptinu.a 

ujudecйtorului Сrоitог Dоriпа, vicepregedintele Judесйtоriеi Sr.a,r."i |"'"й"п*r"invocate.
Completul de examinare а contestaliilor menlionea zб, сё", iп contestaliepetilionarul nu а invocat.careva аrgumепtе noi, neverihcate а. rnrp."iiJudiciarё,

саrе аr servi drерt temei pentru anularea deciziei contestate, сопгой careia s-aconstatat intemeiat сё faptele expuse in sesizare пu intrunesc elementele constitutiveale abaterilor disciplinare рrечйzutе 1а art.4 alin.(1) Legea cu р.i;i;;l;йuпdеrеаdisciplinarё а judecdtorilor пr.1 78 diп 25.07 .201i.
, .!,t.4 alin.(1) din Legea.cu рriчirе la rёsрчпdеrеа disciplinarй ajudec5torilor аstabilit expres gi iп mod exhauitiv faptele ji acliunile/inacliu"il", ;;;;;nstituieabateri disciplinare.

Din materialele cauzei rezultё с6, la 16.09.2020 cu пr.10565 la JudecбtoriaStrйgeni а fost inregistratй сеrеrеа petilionarului Grigоrаg мihап ,,,de cbnrroror" о
faptului сопdаmпdrii si executйrii i[egale а sепtiпtеi'',

Рriп сеrеrе, cu mentiunea lipsa7egilor orgoiir" de aprobare а Codului репаl,



а Codului de procedurd репаld Ei а Codului de executare, а indicat сi, vine cuаСеаstё Сеrеrе gi solicitё constatarea faptului роrпirii .uu"blo. |"nui", .г."tuч..uurmёririi penale, examinirii acestora in instanlЁle de judecatа, 
"Ёrrа-Йа.ii it"gut.la 

.pedepsele corespunzйtoare, executбrii sЬпtiпlеЙr ;"J".Jt"Й- ii"gut. .udelinerea ilеgаlй iп diferite penitenciare, inclusiv cu ispёýirea ilegalй condilionat 1/3din pedeapsa la саrе а fost condamnat.
Astfel, din conjinllul 

. 
сеrеrii depusFt la 16.09.2020 in саrе s-a numitpeti{ionaT, lrigоrаg Mihail ýi-a ."pu. 9i а motivat dezacordul cu сопdаmпаrеа

репаlй qi а indicat сй cere coпstatarea сd ilegald са fiiпd роrпitй йй];;" репаlё,efectuate acte_ qi acliuni de чrmёrirе репаlё, Ъхаmiпutа .u;r" p;n;i' i; instanta dejudecatё, condamnat la pedeapsё penala, ехеъutаtё sentinla judесёtоrеаsсё.

,. - Д.{iп" Inspeclia judiciarй сй, autorul sesizёгii pretinae 
"а 

.....* -"nlionatёdin 16.09.2020 nu а fost рrimitё, pusё ре rоl sau restituita сопfоrm normelor de
ргосеdчrй civilй.

completul de ехаmiпаrе а contestatiilor reitereazё, сё potrivit materialelorcauzei disciplinaлe, faptele invocate de petilionar se rеzumё la dezacordul curёspunsul primit asupra сеrегii adresate ludecatoriei Strйýепi ain rО.ЬЯ.iоzО рt.,cafe а solicitat constatarea са fiind ilegale acliunire 'а" йеП." p"nute 9iсопdаmпаrеа sa.
Completul de examinaTe_a contestaliilor поtеаzё, сё potrivit art.1 alin. (а) dinLegea cu privire la statuju]jude.citorului, judecёtorii iau dЁcizii in mod inJependentgi imparlial qi aclioneazё йrй nici un fel je restriclii, influenfe, pr"riunl, й.nintari

sau intervenlii, directe sau. indirecte, din раrtеа оriсЪrеi uutoriia!;, t";i;;; Й;i;;;. 
'

Completul de ехаmiпаrе а conlesialiilor subliniazй cё,'potrivJ p'rincipiilorgenerale nimeni, iп afara instanlelor judechoregti, in оrОiпеа'9i'|;;;;Б; Stabilitade atac, пu este in drept sй 
-se 

iЙрliсе in Ъхаmiпаrеа cuu"elo. la instanlelejudecёtoreýti competente sau sй se expuna аsuрrа legalitйlii 9i tейейiсiiьъtа.аritо,
emlSe.

Se reline, сё judecйtorul s-a expus asupra temeiniciei gi legalitёlii
!:':1"_ililii .statutul qi ехаmiпаrеа 

-cererii Ъа petilb .u ог.ri..u .Ъsiu,rsutui аiпз0 09,202о, inclusiv ;i sub aspectele invocate 
'n 

mоtiчаrеа sesizёrii йlusiч sireferitor la ргеtiпsа incйlcare а dreptului de acces la justilie, ."pЙi"it"'j
receplionat de petigionar саrе la rindul sбu, in caz de dezacorj, nu u io.i-ripЫt а"drepful de а acliona in modul stabilit de lege.

Astfel, лч pot fi relinute argumentele cet. Grigorag Mihai expuse in contestatieоr, la caz lipsesc date се аr сопfirmа сё iп acliunile judecйtorului 
"t";i';;;;i;;;careva аЬаtеrе disciplinarй ргечйzutй 1а at1.4 din Legea пr. 1 78, petilionarul а primitrёspuns argumentat la motivele invocate in sеsiйrе, .u..uu u.gu,'Ъ.rtЪ noi incontestalie n-a inaintat.

. Аýа dаr, completul de examinare а contestaliilor rеliпе са intemeiatё concluziainspectorului-judecбtor cu.privire la faptul сё, nu а fost posibilб constatarea inacliunile judecitorului sesizat а еlеmепtеlоr аЬаtеrilоr disЪiplinare, pr.rra^t" luart.4 alin. (1) din Legea пr.178 din 25 iulie 2014 cu рr'irЙ i;'rarpu,a"..u
disciplinarЙ ajudec5torilor, nefiind prezentate de сбtrе autorul sesizйrii аrgumепtе qi
рrоЬе in acest sens



. Astfel, in lipsa constatёrii careva fapte се аr indica, сй in acliunile judecёtorului
vizat persistё elemente al аЬаtеrilоr disciplinare, prevёzute ае art.+ atin.lr; al Legii
cu privire la rйsрчпdеrеа disciplinard а judecitoriior, Inspeclia judiciarё iniemeiat аadoptat solulia апuп!аtб de rеsрiпg..Ъ а sesizёrii, decizia Ъiпс unu i.g"ra 9iintemeiatй, iаr temeiurile iпчосаtе,й contestalia depusё, лlrс iБ"""'.,'Ър'. 

".condilioneazё rеsрiпgегеа contestaliei inaintate са vйdit neintemeiat6.
Рriп prisma celor expuse, сопfоrm аt. 27-28 din Legea cu рriчirе larйspunderea disciplinarй а judесёtоrilоr пr. |78/25.о7.2оi4, Со.iЙtш deexaminare а contestaliilor al Colegiului disciplinar,-

нот А KAgTB:
Se respinge contestatia declaratё de сйtrе Grigorag Mihai impotriva Deciziei

Inspeclie i judiciare пr.1088s-1750р/ m din 12 februarie 2021 de rеsрiпgеrе аseslzanl acestu ia, asupra acliunilor judecбtorului croitor Dorlna, vicepre9edintele
Judecёtoriei StrЁgeni, саrе pot соnstitui abateri disciplinare

ноtйrАrеа este definitivё, sе expediazi рДr{ilоr gi se рuЬliсё ре pagina web аConsiliului Superior al Magistra turii www,.cstn.tnd

/sеmпйturа./ cobzac Elena

Membrii /sеmпёturа/ pulbere Ruxanda

/semnitura./ Botnaru Stela

Preqedinte


